附件4：
报名小程序二维码及填报要求

一、报名时间：2024年4月3日上午9：00至4月10日下午17：00，不是在规定时间内完成报名的，视为无效报名。
二、报名方式：采用微信小程序报名，扫描或识别下面二维码，进入“惠城区教师招聘系统”，按系统操作要求完成网上报名。

（二维码待后添加）

温馨提示：
1.在报名过程中，有可能因手机来电，或微信、ＱＱ等聊天软件出现语音呼叫，使报名数据在传输中出现数据丢失的现象，从而造成报名数据不完整，影响资格初审结果。为保证报名数据正常提交，请考生报名时尽量不要接听电话或接听微信、ＱＱ等语音电话。
2.请应聘者进入系统报名时务必按系统操作要求，认真、准确填写相关信息、选择考点和上传相关报名材料，一旦点击“确认提交”，所填写资料将不能修改，出现任何相关问题，后果自负。
3.考点选择：笔试设广州和惠州两个考点，请选择其中一个考点参加笔试（只能选择其中一个）。
三、材料上传及有关要求（JPG格式）:
（1）近期蓝底免冠彩照。
（2）有效期内的二代身份证正反面。
（3）本科及以上学历毕业证和学位证，专插本应聘者，一同上传专科学历证书，研究生应聘者需同时上传本科学历、学位证书（无法提供毕业证、学位证的2024年应届毕业生须提交《就业推荐表》及经学信网验证的《教育部学籍在线验证报告》，港澳学习、国外留学人员须提供教育部中国留学服务中心境外学历、学位认证报告及有关证明材料）。
（4）各学年完整的学业成绩单（有要求师范类专业的，成绩单中须有师范类学生必修课程、教育学、心理学、教育实习等课程；研究生应聘者须同时提交本科完整成绩单；专插本应聘者，一同上传专科完整成绩单，所有成绩单须盖有学校教务处公章）。
（5）教师资格证（暂未取得教师资格证的2024届毕业生，须提供有效期内的中小学教师资格考试合格证明或《师范生教师职业能力证书》并签订承诺书，承诺在2024年8月31日前取得与应聘岗位相符的教师资格证）。
（6）单位同意报考证明（编内教师同意报考证明需由县级以上教育行政部门提供，非编内教师由用人单位提供）。
（7）港澳居民还需提供香港永久性居民身份证或澳门永久性居民身份证，港澳居民来往内地通行证。
（8）驻惠部队现役军人随军家属须提供惠城区双拥办开具的《驻惠部队现役军人随军家属证明》。
（9）岗位要求的其他相关材料。
（10）网上报名注意事项：
①严格按照岗位要求报名。个人条件与报考岗位要求不符的，报名无效，造成的后果由考生本人承担。
②考生须诚信报名。报名提交成功后，即视为考生已承诺所填信息真实无误。如有弄虚作假的情况，将按《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》相关条款进行处理。
[bookmark: _GoBack]③材料真实有效。报名时上传的材料将作为资格审核环节审核的材料。报名提交成功后，不可上传材料或更换已提交的材料，因逾期未提交材料、材料上传有误或经审核存在弄虚作假者，一经查实即取消考试及聘用资格。
④除专业目录中有列出培养方向的专业外，其他毕业证上专业名称后面以括号等形式列出的培养方向不能作为报考专业的依据。学科教学、小学教育、课程与教学论等专业，如就业推荐表或成绩单上的专业名称无培养方向，应聘人员需提供学校出具的培养方向证明。
⑤符合《关于引导和鼓励高校毕业生到农村基层从事支教、支农、支医和扶贫工作的实施意见》(粤人社发〔2007〕141号)、《广东省选聘高校毕业生到村任职工作实施意见》(粤组通〔2008〕50号)有关加分规定的，提供由省级相关主管部门颁发的《广东省“三支一扶”合格证书》或《广东省高校毕业生到农村任职工作证书》，不按要求上传有效证书的，视为自动放弃加分资格。
⑥同一材料上传信息点如有多页的，请逐一对每一页材料拍照后，再将每张图片由上至下拼接成一张JPG长图上传，严禁将多页材料拍摄在同一张照片上。上传前务必保证图片中的文字清晰可辩认，否则，将作初审不合格处理。
祝您考试顺利！
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