附件1：
招聘单位简介

一、肇庆实验幼儿园
肇庆实验幼儿园创办于1988年10月，是隶属端州区教育局的公办幼儿园。是首批省一级幼儿园、全国尝试教学示范园、全国巾帼文明岗、省绿色幼儿园、省食品卫生A级单位。2022年，被评为肇庆市首批优质基础教育集团、省级优质基础教育集团培育对象。
肇庆实验幼儿园教育集团现“一园五区”（建设园区、叠翠园区、桥北园区、睦岗园区、东湖园区），按照“六统一”，“四共享”进行集团式办学管理，有效推进所有园区优质均衡发展，齐头并进，做到和而不同，美美与共。
实幼集团重视幼儿的本性与生活体验，重视幼儿的自主尝试与探索表达，以“家园”“乐园”为导向规划园所，打造各种学习区、生活体验区、楼层文化共享区、户外体育运动区等，创设适合孩子年龄特点的温馨家园和游戏乐园的自然、生态环境。幼儿园构建的生活体验课程，以幼儿为本，回归自然、回归生活，释放幼儿的天性，以开放式的生活体验教育，让幼儿在生活中体验，在实践中发展，在玩中学、学中玩，促进孩子健康快乐地成长！
实幼集团拥有一支高素质、稳定的教职员工团队，专任教师134人。实幼集团在学习型团队的基础上，以行动研究为载体，运用“以问题为出发点”的园本教研模式开展教科研，不断寻找适宜孩子发展的多种方法，打造出一支会发现问题、研究问题、解决问题的研究型团队，打造出有责任心，有爱心，有恒心，让孩子欢心、使家长放心的专业教师队伍。
二、肇庆市端州区机关幼儿园
肇庆市端州区机关幼儿园始建于1960年6月，是广东省一级幼儿园，是肇庆市端州区教育局管辖的老牌公办幼儿园，现办园模式是一园三区。宋城园区位于端州区忠勇路 70号，占地面积 1180平方米，建筑面积4185.6平方米，教学班11个，教职工57人，在园幼儿345人。彩云园区位于端州区红棉路1号，占地面积 2068.9 平方米，建筑面积 3043.37 平方米，教学班9个，教职工41人，在园幼儿 298人。石东园区位于端州区黄岗街东岗第一、二、三、四、五、六、七、八股份合作经济社，占地面积4642.26 平方米，建筑面积 1040平方米，教学班9个。幼儿园秉承“以幼儿为本，用心打造精品幼儿园”的办园目标，以全面贯彻落实教育部《3-6岁儿童学习与发展指南》精神为指导，立足“健康、自信、快乐、成长”为培养目标，为幼儿扣好人生第一粒纽扣。班子规范管理，团结合作，办园规模不断扩大，团队务实和谐、团结奋发，拥有一支爱教乐业、实力雄厚的师资队伍。目前，一园三区立足保教质量提升，聚焦教师专业成长，助推学前教育优质均衡发展。
3、 肇庆市第三幼儿园
[bookmark: _GoBack]肇庆市第三幼儿园创办于 1957 年 8 月，隶属端州区教育局的公办幼儿园，2005 年被评为市一级幼儿园。城中园区按照9个班级配置；岩前园区（端州区岩前宝环大道岩前村）在2019年改造完毕并开园，6个班级配置；立德园区（端州区星湖大道 4 段 6 号）在2022年投入使用，12个班配置，肇庆市第三幼儿园实行了“一园三区 ”管理模式，2023 年 8 月，被评为肇庆市第二批优质基础教育集团。
肇庆市第三幼儿园教育集团秉承“ 点滴汇聚·润泽一生 ”的办园理念，体现三幼的传统孝文化、感恩文化的教育特色；体现了毫不畏惧的精神、持之以恒精神内涵；体现幼师认真、负责、追求完美的工作作风，体现了三幼人与时俱进，开放兼容、团结拼搏的教育理念，在充分发挥幼儿个性天资基础上培育孩子健康成长。
在全园教职工的共同努力下，肇庆市第三幼儿园教育集团在教育教学和幼儿园发展上硕果累累：接连获端州区中小学幼儿园艺术节书法、美术类艺术类均特等奖、端州区“传承经典·立德树人 ”经典诵读特等奖、端州区“高品悦读 ”示范校称号、端州区教育系统优秀基层党组织，肇庆市食品卫生 A 级单位，广东省大众蹦床大赛一等奖，“全国大众蹦床体教融合实验幼儿园 ”、“全国书香校园共建园” 称号，受到了各级党政部门及社会各界的充分肯定。
