附件3
深圳市坪山区区属事业单位2024年

公开选聘博士报考指南
一、关于选聘对象

1.哪些人员可以报考？

答：考生须于2024年8月31日前取得相应毕业证书、学位证书及岗位要求的其他证明材料。
二、关于学历学位
2.怎样理解“学历”“学位”要求？ 

答：考生应具备与选聘岗位要求一致的学历、学位。

三、关于专业条件
3.考生应如何判断自己的专业？

答：考生所学专业按所获毕业证书上的专业为准。专业的方向不是专业名称，学位种类不能作为报考专业的依据。在国（境）外院校所学专业以所获学位证书上注明的专业名称为准。
4.考生应如何选择专业报考？

答：选聘岗位专业条件参照《广东省2024年考试录用公务员专业参考目录》（以下简称《目录》）设置。考生所学专业已列入《目录》列表的，不得报考所学专业代码与选聘岗位专业代码不一致的岗位。岗位表中的“专业”要求为“学科”（代码为4位数）的，如考生所学专业为该“学科”（代码为4位数）或该“学科”所含“专业”（代码为6位数）的，均符合报考条件。
5.考生若以相近专业报考有什么要求？

答：考生所学专业未列入《目录》（无专业代码）的，可选择《目录》中的相近专业报考，所学专业必修课程须与报考岗位要求专业的主要课程基本一致，并提供毕业证书（已毕业的）、所学专业课程成绩单、课程对比情况说明及毕业院校设置专业的依据等材料。

四、关于年龄

6.选聘岗位年龄条件如何计算？

答：选聘岗位年龄条件的计算截止时间为本次选聘报名首日，岗位年龄要求35周岁及以下的，应在1988年8月16日以后出生；岗位年龄要求30周岁及以下的，应在1993年8月16日以后出生。
五、关于业务考核、体检及考察

7.业务考核入场时需要携带什么证件？
答：考生必须带齐本人有效居民身份证（与报名时一致）方可进入考场。
8.如果有效居民身份证遗失或正在办理中，怎样处理方可参加业务考核？

答：如有效居民身份证失效、遗失或更换中的，应当及时向公安机关申请办理临时居民身份证，凭有效的临时居民身份证方可进入考场参加业务考核，居民身份证办理受理回执和任何其他证件都不能作为参加业务考核的凭证。
9.国（境）外学历、学位人员需要提供哪些材料？

答：留学回国人员需提供由教育部留学服务中心出具的国（境）外学历、学位认证函等有关证明材料。在国（境）内就读取得国（境）外学历、学位的人员，需取得由教育部所属的相关机构出具的学历、学位认证函。
10.体检的项目和标准怎么确定？
答：体检工作严格按照《广东省事业单位公开招聘人员体检实施细则（试行）》（粤人社发〔2010〕382号）实施。本次事业单位选聘工作人员按照《广东省事业单位公开招聘人员体检通用标准》执行；法律、法规、规章或国家行业主管部门有统一规定，从其规定。

11.哪些情况可复检，复检程序是什么？
答：考生对本人体检结果有疑问的，可以提出复检要求。复检要求应在接到体检结论通知之日起3个工作日内提出。选聘单位或其主管部门应在收到复检要求10个工作日内组织复检。复检原则上应更换到不低于原体检医院等级的其他符合资质的医院进行。复检医院由选聘单位或其主管部门指定。复检只能进行1次，体检结果以复检结论为准。

12.考察时需要对考生进行资格复审吗？
答：资格审核贯穿本次选聘全过程。考察是对考生资格条件认定核实的关键环节，需要对考生进行资格复审。考察阶段资格复审，主要是核实考察对象是否符合规定的报考资格条件，提供的报考信息和相关材料是否与真实经历背景相一致，是否构成回避的情形等方面的情况。
六、关于咨询
13.对选聘政策有疑问的如何咨询？

答：为避免因咨询电话拥挤而影响报名，考生如对选聘政策有疑问，应先详细阅读公告、报考指南及岗位表等；如仍有疑问，请拨打电话咨询：0755-89385229（受理咨询时间：工作日9:00-12:00，14:00-18:00）。工作人员仅对公告内容及政策给予解释，不对考生是否符合岗位条件进行确认。
七、其他事项

14.如何理解“聘用后即构成回避关系”的岗位?

答：按照《事业单位人事管理回避规定》第六条、第七条、第十条等相关规定执行。其他法律法规规定的有应予回避的情形，从其规定。

15.本报考指南适用范围是什么？

答：仅适用于深圳市坪山区区属事业单位2024年公开选聘博士。


